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运算次序 
 
用运算次序来解答每个算式。 

1. 4 × 4 + 3 =   
 
3. 24 − (8 ÷ 2) + 6 =   

 
5. 26 − 4 × 5 + 2 =   

 
7. (8 ÷ 4) × (7 × 0) =   

2. 3 + 6 × 2 ÷ 3 =   
 
4. (15 − 11) × (25 ÷ 5) =   

 
6. 15 × (7 − 7) + (5 × 2) =   

 
8. 5 × (6 − 3) + 10 ÷ (8 − 3) =   

 
9. 哪个是正确的, 5 × 4 + 1 = 25 还是 3 + 7 × 2 = 17? 
解释你的答案。 

  

  

 
写上圆括号来使每题成为正确的。 

10. 25 ÷ 5 − 4 = 25   
 
11. 7 × 4 − 4 ÷ 2 = 26   
 
12. 3 + 5 × 2 − 10 = 6   
 
13. 为6 + 10 × 2写上圆括号所以： 
 

a. 算式等于32.   
 

b. 算式等于 (12 + 1) × 2.   
 
14. 解答 (25 − 7) × 2 ÷ 4 + 2. 
 

A 18 B 11 C 6 D 5 
 
15. 写下两个运算次序的问题，然后与同学交换并解答问题。 
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